



# 像赵本山一样“娱乐”大家

张佳琪在中国童星中较有名气,这都源于他和《快乐星球》的不解之缘。凡是看过《快乐星球3》的小朋友一定对里面的“棒棒”不陌生吧,这个长着一双大眼睛的小男孩,聪明机智,有时候又会吹吹牛皮,有时还会犯马虎大意的毛病,但他依然那么可爱。荧屏下的“棒棒”又是怎样的呢?现在就让我们带着大家一起去看看在“快乐星球”基地拍摄《快乐星球4》的“棒棒”——张佳琪。

初到基地,正赶上棒棒和他的助手“防火墙”拍对手戏,虽然天气有些炎热,但穿着戏服的“棒棒”没有丝毫抱怨,很专业地完成了当天的拍摄任务。闲暇之余,我们坐在一起聊起天来,张佳琪不愧是见过世面的“明星”,面对采访滔滔不绝——

晚报记者 崔迎 实习生 曹莹/文 晚报记者 张翼飞/图



## 阳光纪录

### 一路走来,“星光”璀璨

张佳琪,连续参加《快乐星球3》和《快乐星球4》的拍摄,在片中主演了快乐星球上又一帅哥小神仙“棒棒”,金属头环下的他帅气又俏皮,深受观众的喜爱。自从《快乐星球3》播出,张佳琪便“火”了,成为一名人人爱爱的“小明星”。

成功绝非偶然,张佳琪其实是一个多才多艺的小男孩。他爱好广泛,志向远大,聪明活泼。说起爱好来,真是一言难尽,他爱表演、爱唱歌、爱游泳、爱轮滑,喜爱一切新奇有趣的事物。由于他的乐观与自信,由于他的努力勤奋,他取得了不少殊荣,曾获得过辽宁省少儿声乐大赛金奖,参加过“蒲公英”大赛、东方艺术选拔赛,竞选过“第34届环球国际小姐大赛”小天使,他还出任了某品牌广告的形象代言人……

无论戏里戏外,他都爱说爱笑,搞笑频频,从他的身上总会散发出一股迷人的魅力。这么优秀的童星自然会受到大家的青睐,张佳琪由此也拥有了数不清的“粉丝”朋友,这也算是他拍摄《快乐星球》最意外的收获了。在那神秘的“快乐星球”里,他一天天长起来,他的“星光”也变得越发璀璨了……



### 阳光档案

姓名:张佳琪  
年龄:11岁  
籍贯:辽宁省大连市  
爱好:看电影,滑轮滑,玩电脑  
最喜欢看的动画片:《哆啦A梦》  
《海绵宝宝》《猫狗》  
最喜欢的人:家人,剧组人员,同学  
最喜欢的运动:游泳  
最希望得到的东西:《快乐星球》所有文具  
最大的愿望:当演员



## 阳光故事

### 差一点与“棒棒”失之交臂

张佳琪曾经也是一名《快乐星球》的忠实观众,他一直渴望着走进《快乐星球》,期待着梦想成真的那一天。

以前每当《快乐星球》播出的时候,张佳琪就追着看这个电视剧,他很喜欢也很迷恋这个神奇的故事,所以,他看到《快乐星球》剧组招聘小演员的消息后,就毫不犹豫地报了名。那次报考的小演员多达数万人,张佳琪一路过关斩将,顺利地通过初选。他终于来到了郑州,参加了在基地进行的半年培训。没想到,剧组最后选出了十几个“棒棒”来,可想而知,接下来又是一轮更残酷的考验。还算庆幸,张佳琪和另外两个男生留了下来。在最后的角逐中,张佳琪以自己出色的表现赢得了导演和剧组人员的认可,出演了他最喜爱的角色——“棒棒”。选上之后,张佳琪特高兴,自己付出的努力终于得到了回报,而且演的又是自己很喜欢的角色,这多神气啊。熟料,事情并不像预料的那么容易,在即将开拍的时候,张佳琪自己却出了状况——他得了让人讨厌的水痘!他得的痘很厉害,脸上、身上到处都是。一脸的痘怎么能演戏呢,而且有病也不能耽搁,这可愁坏了导演,开拍在即,导演虽然很惋惜也没有办法,只好起用另一个男孩子来演“棒棒”。张佳琪心里失落极了,因为这一场病,自己的努力全泡汤了。他的水痘整整出了一个月才算治好,病好了之后回到基地,那个“棒棒”已经拍了五六集的戏了。但是,导演考虑再三,觉得张佳琪出演“棒棒”也很优秀,为了

公平,又让两人竞争了一次,这才有了我们后来在电视上看到的“棒棒”。他在得到消息的时候,刚好是大年三十儿,已经回到大连家中的张佳琪高兴得在沙发上都跳起来了!

### 拍戏是件很有意思的事

说到拍戏,当然不是一件很容易的事,辉煌的背后总会有辛苦的付出。

张佳琪告诉我们,尽管拍戏很辛苦,但拍戏真的很好玩,而且没想到越拍越有意思,现在自己已经深深地喜欢上了拍戏。就在我们来到基地采访的这天,张佳琪说这一天拍了场棒棒从床上滚下来的戏,连拍了五六次,头摔得都有些受不了啦!他演的棒棒是一个有些爱吹牛、马虎又聪明、但往往聪明反被聪明误的人,所以拍片时免不了摔上几跤。

前两天,剧组拍戏已经熬了两个通宵,实在太累了,张佳琪有时坐在椅子上都睡着了。虽然很累,但他每次看到自己的劳动成果变成画面,给大家带去快乐的时候,张佳琪觉得自己的付出很值得,辛苦总算没有白费。

因为他表演到位,所以在《快乐星球4》里张佳琪又继续出演“棒棒”,而且人物性格相对于上一部也有了一些调整,这对张佳琪来说是一次挑战,是对自己演技的挑战。

### 生活中他是一颗“开心果”

其实,在生活中张佳琪和“棒棒”有着不一样的个性,他可不爱吹牛,但是他就偏偏喜欢上了“棒棒”。

和“棒棒”一样,爱说爱笑的张佳琪在剧

组里非常受大家的欢迎,除了拍戏,他还会来场“模仿秀”呢!不拍戏的时候,他会给大家来一段赵本山的小品,无论神情还是说话都惟妙惟肖,常常逗得大家哈哈大笑。除了赵本山,周星驰也是他非常喜欢的演员,张佳琪喜欢给大家带来欢笑,没准他还真可能是未来的“笑星”呢!

在“快乐星球”基地参加拍摄的小演员们一拿起戏来就是好几个月,不能像其他小朋友一样去学校学习,所以功课成了小演员们需要面对的共同问题。张佳琪还是很幸运的,他的妈妈是从师范学校毕业的,曾经当过专职教师,这一次她来基地专门陪伴张佳琪,还同时辅导他的功课,所以张佳琪的学习一点儿也没有落下。今年他正上小学五年级,升学压力还不是很大,拍完戏后还可以回学校好好准备一下升初中的考试,争取考一所理想的学校。

张佳琪有一副动人的歌喉,他平时最喜欢唱歌了,曾经获得过辽宁省儿童声乐大赛金奖,他还曾经是大连市童声合唱团的小团员,只是,为了拍摄《快乐星球》,他不得不忍痛割爱。张佳琪有他自己的考虑,他说唱歌以后也有机会,但参演《快乐星球》却只有这么一次机会,他想做好自己在真正想做的事。

张佳琪告诉我们,以后的他会继续拍戏,因为他已经爱上了表演。长大后,他想当一名演员,当一名像赵本山一样能给大家带来欢笑的“明星”。



## 留言板

在这充满阳光的地带,会留下我们一串串成长的足迹,让我们的快乐与美丽的花季翩翩起舞!如果你想登上这绚丽的舞台,当让人羡慕的“主角”,请你联系我们!《阳光地带》期待校园里的你积极参与!联系方式:E-mail:zzwbcy@126.com或发短信至13838146051。

——编辑大朋友

《快乐星球》小演员见面会将于6月20日在本报举行,详情见C01版,咨询电话:13838146051